

胡锦涛考察香港启德发展计划

新华社香港6月30日电 (记者邹声文 吴丹 夏子怡) 正在香港出席庆祝香港回归祖国15周年活动的国家主席胡锦涛,30日上午冒雨前往九龙,考察香港启德发展计划。

位于东南九龙沿岸的启德发展区,原先是启德国际机场所在地。机场搬离后,香港特别行政区政府实施对这一地区的重建,2009启动第一阶段建设工程,包括兴建新邮轮码头、配套基础设施和大批公共房屋,以拉动香港经济、改善香港民生。

胡锦涛在香港特别行政区行政长官曾荫权陪同下,来到新邮轮码头大楼,一边观看展板、模型,一边听取启德发展计划、九龙东计划和新邮轮码头建设等情况介绍。特区政府官员介绍说,到2021年,这里将建设成集商业、居住、休闲、旅游于一体的新型城区;在此基础上,进一步把九龙东打造成环之外的香港第二个核心商业区。胡锦涛高兴地说,启德发展计划竣工后,将为九龙东地区乃至整个香港增添一个新亮点,并为香港城市建设和发展注入新的活力。他希望大家继续努力,为香港锦上添花。

看到有不少记者在在现场采访,胡锦涛主动走过来同大家打招呼。胡锦涛对记者们说,启德发展计划是香港十大基建项目之一。这个发展计划既考虑到香港经济发展需要,也考虑到改善民生需求,同时在建设过程中充分考虑到对环境的保护,很有意义。



6月30日,国家主席胡锦涛在香港考察启德发展计划。这是胡锦涛在新邮轮码头大楼听取启德发展计划、九龙东计划和新邮轮码头建设情况介绍。
新华社发

水节材的做法表示赞许。

启德公共房屋建设工地上,一些工程师和工人见到胡主席,个个喜出望外。胡锦涛走上前去,同他们攀谈起来。胡锦涛感谢工程师和工人们的辛勤工作,他说,住房是关

系民生的大事,许多香港基层市民希望改善住房条件。这个项目早一点竣工,就可以早一点解决部分市民的住房问题。希望大家加倍努力工作,严把质量关,确保公共房屋按期交付使用。

胡锦涛会见澳门特区行政长官崔世安

断取得新进步。

崔世安说,澳门形势稳定,当前澳门特别行政区政府集中精力发展经济、改善民生,发挥澳门自身优势,努力取得新的工作成绩。

刘延东、廖晖参加会见。

香港特别行政区行政长官曾荫权也参加会见。

胡锦涛肯定了澳门当前形势和澳门特别行政区政府的工作,希望澳门特别行政区政府进一步做好各方面工作,尤其是要高度重视民生工作,推动澳门各项事业不

胡锦涛会见香港社会各界代表人士

断取得新进步。

胡锦涛指出,香港回归祖国15年来,“一国两制”实践取得举世瞩目的成功。实践充分证明“一国两制”具有强大生命力和巨大优越性。

胡锦涛说,在前进的道路上我们还会面临风险和困难。只要我们团结一致,齐心协力,我相信,就一定能够推动香港各项建设事业迈上新台阶,香港的明天一定会更加美好。

胡锦涛表示,长期以来,香港社会各界代表人士为香港顺利回归祖国、保持繁荣稳定做了大量卓有成效的工作,也为祖国内地改革开放和现代化建设作出了重要贡献。我代表中央政府,向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意。

胡锦涛指出,香港回归祖国15年来,“一国两制”实践取得举世瞩目的成功。实践充分证明“一国两制”具有强大生命力和巨大优越性。

胡锦涛说,在前进的道路上我们还会面临风险和困难。只要我们团结一致,齐心协力,我相信,就一定能够推动香港各项建设事

业迈上新台阶,香港的明天一定会更加美好。

胡锦涛表示,长期以来,香港社会各界代表人士为香港顺利回归祖国、保持繁荣稳定做了大量卓有成效的工作,也为祖国内地改革开放和现代化建设作出了重要贡

献。我代表中央政府,向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意。

胡锦涛指出,香港回归祖国15年来,“一国两制”实践取得举世瞩